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 01G39A18التصّحيح لـ 
  :التمّرين الأوّل
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 19ر = 3+  0ح2            19=  2+ ح 1ح

 .4 -=  0وَ ح 9>=<                             >=< ر=                      
  18ر = 2              18=  4ح – 6ح
 
 ن. 9+  4-=  نح
 

 221 < ب. إذاً العدد الطّبيعيّ الأوّل حيث ح25 <=< ب 221ب < 9+  4->=<  221<  بح (2
 .  26هو 

 .100هو ح 896إذاً الحدّ المناسب لـ  100. >=< ن = 896ن = 9+ 4 ->=<  896= ن ح (3
 نعتبر ن عدد الفواكه المقطوفة : :  2الجزء 
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 بقي له بعد المرور بالحارس الثاّلث : 

 

 
ن−12

4
 - 

ن+4

8
  =

2ن−24−ن−4

8
  =

ن−28

8
 

  

لإيجاد العدد ن نضع : 
ن−28

8
 فاكهة. 36. إذاً قطف الرّجل 36؛ ن =  8=   82 -؛ ن  1=  

 

  ح، وَ ج، وَ ث، وَ ت، وَ ب، وَ أ أفراس : 6سباق خيل  بين   التمّرين الثاّني :
 .720! =   6=  مالعدد  -
 « المرتبة الثاّنيةأ الفرس  احتلال» أ( م: (1

 .120=  24 ×5! =  4 × 1 × 5=  مالعدد     

ٱ)م( = 
120

720
  =

1

6
  



4/2 

 « المرتبة الثاّنيةب  المرتبة الأولى والفرس أاحتلال الفرس : »ب(  ن   

  24! =  4 × 1  ×1=  نالعدد  -

)ن( = ٱ   
24

720
  =

1

30
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